

牢记总书记重托 推动治蜀兴川再上新台阶
——喜迎党的十九大

全国首张“空铁联运”物流订单抵川

全程历时约18小时,客户只填写一次单子便搞定全程

■天府早报记者 周琴 实习生 李炫雯

9月12日,一批从中国香港入境的货物搭乘3U8618航班抵达成都双流国际机场,并于昨日15时送上C6310次高铁动车组,前往绵阳站送往货主手中,全程历时约18小时。这是成都铁路局联合中铁快运、四川航空、四川机场集团、中外运公司等多家企业,携手推出多式联运产品后的首单“高铁+航空”跨境物流订单试运。



货物到达绵阳站

一单到底

客户只需一次填写“空铁联运单”

天府早报记者了解到,此次“高铁+航空”跨境物流订单试运的探索目标是,实行货物“一人到底、一单到底、一箱到底、一签到底、一检到底”的物流新模式,客户只需一次填写“空铁联运单”,便无需再联系或接洽承运商,可实现全程便捷化物流服务。从出货到收货采取一个箱体完成封装,

进一步保证了货品的完整性和安全性。“空铁联运”各物流企业从安检标准、联运单、交运通道、运载单元等方面充分协商,达成共识,进一步探索减少货物搬运、实现运单信息共享、实现安检标准互认等手段,寻找一条让客户更便捷、更安全的共赢之路,是加快不同运输方式间融合发展的一

次全新尝试。

此前,四川已于8月29日成功发出全国首单“高铁+航空”国内物流订单。在此基础上,成都铁路局联合各物流企业进一步深入商洽,在跨境快件寄递市场上寻找合作空间,此次“空铁联运”订单正是多式联运新模式下的首张跨境物流订单。

搭建平台

减少了买家的流动资金压力

昨日上午,在青白江的成都国际铁路港,成都蓉贸揽驰平行进口汽车贸易有限公司总经理肖林正在为下一批货物办理相关手续。在他看来,四川开展多式联运不仅简单能够提高运输效能,对于买卖双方来说更重

要的是提供了一个第三方信任平台。

据他介绍,在此之前公司是全资运营,进口国外的平行进口车都需要支付全款;而现在通过一张多式联运提单,进口每辆汽车只需支付总价15-20%左右的货

款,“对于买家来说,富裕了更多的周转资金,减少流动资金压力。多式联运组织模式就像是物流版的‘淘宝’,为买卖双方提供了一个金融服务、资金监管的平台,解决了运输责任风险难以把控等问题。”

阴雨卷土重来 成都雨水不停歇

四川发布预警,14个地区易发地质灾害

本报讯(记者 朱佳慧)“又是个出门要打冷颤的天!”昨日出门,批件外套才是正确的“画风”。成都前日的热意,昨日却褪得毫无保留,秋意浓郁,一整天都是舒适凉爽之感。据省气象台消息,今日省内各市阴天间多云,部分地方雨水来袭。

昨日上午11点成都市均温23.5℃,午后云层更加深了厚度,严实包裹住了太阳,不时还有分散性的降水来光顾,局地最高气温勉强来到了29℃。成都市气象台预计,今日白天阴云遮天,小到中雨不断,西南部个别地方大雨来袭,最高气温26℃;今晚雨水的阵势稍稍收敛,西部有阵雨,到明日白天云被拉开,最高气温28℃。

四川省气象台资料显示,昨晚

到今日白天,盆地各市阴天间多云,西部沿山、西南部和南部的部分地方有阵雨,其中绵阳、德阳、成都、眉山、宜宾5市西部和雅安、乐山2市的部分地方有中雨,局部大雨到暴雨;川西高原和攀西地区阴天间多云有阵雨或雷雨,其中阿坝州北部和攀西地区部分地方有中雨,局部大雨到暴雨。

四川发布地质灾害预警

昨日,四川省地质灾害应急指挥部办公室发布全省地质灾害气象风险预警,结合四川省气象台天气预报情况,9月13日20时至9月14日20时,全省地质灾害气象风险预警等级为3级(黄色预警,注意级),14个地区易发地质灾害。

具体预警区域为雅安、攀枝

花、凉山,乐山沙湾区、马边县、沐川县、峨眉山市、金口河区、峨边县,眉山洪雅县,宜宾屏山县,阿坝汶川县,甘孜泸定县、九龙县。

各地需密切关注当地降雨预报及降雨实况;检查群测群防网络运转情况;做好地质灾害隐患点监测预警工作;对房前屋后斜坡、靠山靠崖、沟口等危险地段加强巡查,发现险情及时采取主动预防避让措施,撤离受威胁人员。



雪山梁子隧道国庆试通行 成都自驾游黄龙少走20多公里

自驾游的朋友有福了,记者从松潘交通部门了解到,从2012年9月16日开工建设的前往黄龙景区的雪山梁隧道将于今年国庆期间试跑,不用再翻4017米海拔的雪山梁子了。

9月13日,阿坝州松潘县川主寺镇11公里外的东门沟,气温较低,吊车正在这里忙碌。雪山梁隧道内,工人正操作机械对隧道边沟进行处理。“现在已达到小车通行的条件。”雪山梁隧道施工现场一名负责人介绍,预计到月底和国庆就可以试通行。

隧道通车后,游客从九黄机场出发,将不用再翻越海拔4017米的雪山梁子,到达黄龙景区的时间将从过去的一个多小时缩短到半个小时左右。成都游客自驾游前往黄龙

也将少走20多公里。

川(主寺)黄(龙)公路雪山梁隧道项目位于阿坝州松潘县黄龙自然保护区内,隧道长7.966公里,宽10米。川黄公路是连接九寨沟和黄龙两大景区的重要公路,其必经之地海拔4017米的雪山梁子一到冬季就大雪封山,此地冬春季雾大,弯道较多,地面常有暗冰,此前常有交通事故发生。不过,好消息传来,雪山梁子隧道将在今年国庆期间试跑。

记者还了解到,九黄机场也恢复至成都的往返航班,每周有3个往返客运定期航班,行时间为1小时左右。国庆前后成都往九寨沟最低票价为790元,九寨沟往成都最低票价810元。

封面新闻记者 唐金龙

四川金融第二届“恒丰杯” 书法美术作品展开幕

日前,四川金融第二届“恒丰杯”书法、美术作品展在成都世纪城新会展中心洪鼎轩艺术画廊拉开帷幕。

此次活动是在四川金融第二届“恒丰杯”书法美术作品大赛的基础上,挑选出一定数量的获奖作品对公众展出。参展作品以中国梦为主题,体现金融行业员工风采

风貌和艺术情怀。作品全部来自四川银行业、保险业、证券业及相关金融机构。

据悉,恒丰银行成都分行此前还举办了“恒丰相伴 聚爱前行”员工及家属书画摄影大赛,号召参与者把对工作的热忱、对恒丰的感情、对客户的感恩进行撰写与抒发,其中涌现了

一批有才气有创造力的作品,为金融业艺术领域注入新生力量。

恒丰银行成都分行相关负责人表示,希望借展览这次机会能够给所有热爱艺术的从业人员搭建一个平台,让大家尽情挥毫笔墨、展示才艺,不忘初心,继续将文化事业发扬光大。

交房公告

尊敬的蓝光“圣菲悦城”业主:

非常荣幸地通知您,您所购买的“圣菲悦城二期项目”12-23栋物业已达到合同约定交付使用条件,我司根据《商品房买卖合同》及其附件相关约定,将于2017年9月22日至2017年9月28日办理物业移交手续。

开发商:成都瑞纳投资有限公司
2017年9月14日